



ЛОКАЛНА ВЛАСТ У РАКОВИЦИ ПАЛА НА ИСПИТУ

Избори на свим нивоима у Србији већ поодавно куцају на врата. Свакидашња догађања на политичкој сцени Србије која то наговештавају неће или не жели да примети само онај ко је забио главу у песак или се удобно сместио у структуре садашње власти. Грађани увиђају да је за власт најважније, да одржи саму себе што јој је сваким даном све теже. Када треба решавати проблеме грађана, сети их се само онда кад су избори неминовни и опет углавном лажним обећањима у која, иначе више нико и не верује. Тим поводом, замолили смо Милосава Миличковића, председника Општинског одбора Српске радикалне странке Раковица, да за грађане изнесе своје мишљење о учинку садашње власти у Општини Раковица коју заједно врше ДС, ДСС, Г-17, ПСС, СПО и СПС, док је једина опозиција тој власти Српска радикална странка.

Како оцењујете учинак садашње локалне власти у Раковици које су у њеном домену а тичу се питања од интереса грађана?

Уверен сам да ће најбољу оцену рада садашње локалне власти у Раковици дати сами грађани на следећим ванредним изборима који су у Србији немоновни. Сигуран сам да нико више не може овај народ обмањивати о неком благостању и бољем животу а они сваким даном живе све теже. Не треба заборавити да власт у Раковици врше главне чланице бившег ДОС-а, заједно са ПСС, СПО и СПС, а сећате се 2000. године кад је ДОС дошао на власт како су демагогијом уз подршку медија које су ставили под апсолутну контролу обмањивали грађане, да ће њиховим доласком на власт потећи мед и млеко, што сада са временске дистанце од шест година делује као прави политички кич. Српски радикали Раковице су то видели и због тога увек смо били доследна опозиција овој чудној политичкој дружини са шароликим страначким бојама, знајући да ће оваква каква је више водити рачуна о себи него о грађанима Раковице.

У таквој политичкој дисхармонији власти где сваки од актера тражи део колача лако настаје безакоње у привреди које прераста у привредни криминал. Некада моћни раковички индустријски гиганти делом су уништени, делом распродати, а делом опљачкани. Овој констатацији иду у прилог и најновија дешавања у ИМР-у, где је против генералног директора покренута кривична одговорност за пљачку у овом ионако већ упропаштеном српском гиганту. Да ли се нешто слично назире и у 21. мају, где се припрема реструктуирање фирме и отпуст великог броја запослених, не могу о томе још говорити, али са великим неповерењем гледам у такве потезе одговорних, ма где се они налазили, а треба имати у виду да су данас сви уз посао који обављају и политички опредељени и увек неко некога штити и подржава. Све ће то још више произвести социјалне турбуленције и увећати број оних грађана Раковице који су на ивици социјалне беде, а неки се на жалост у том статусу већ одавно налазе.

Привредна и социјална ситуација у нашој општини тежа је него икад. И док локална власт троши огромна средства за реновирање и опремање зграде општинске управе, развој Раковице помера се у промилима, а негде и назадуге.



Милосав Миличковић
председник Општинског одбора
Српске радикалне странке Раковица

По развијености Раковица је сада убедљиво на зачељу београдских општина, а ту позицију већ смо заузели и на нивоу Србије, па нас већ по неким параметрима упоређују са Тутином и другим најнеразвијеним општинама у Републици. Даљи коментар овоме уопште није потребан.

Искоришћеност индустријских капацитета не прелази чак ни 15 одсто. Раковица нема никакве развојне програме на основу којих би конкурисала за средства из фонда за развој Србије. Локална власт уопште не показује жељу за подстицање развоја малих и средњих предузећа, али и самосталних услужних или занатских радњи, да би се колико-толико смањила незапосленост која је већ поодавно алармантна. С тога не чуди податак да је ниво завијености на бази дохотка, како су већ писали неки медији, у Раковици једва између 35 и 40% од републичког просека.

У којој од ових области је, по Вашем мишљењу власт највише затајила, а што се директно одражава на штети грађана ?

Поред тога што је Раковица већ преузела фењер по развијености не само у Београду већ и у Србији што је, стандард грађана срозало на најниже гране и довело до сиромаштва, Раковица је запустена и по решавању комуналних проблема. Мислим да није случано што је та запустеност најизраженија у оним месним заједницама чији су грађани на прошлим изборима убедљиво већином гласали за Српску радикалну странку. Та селективност у решавању комуналних проблема директно утиче на слободно изражавање политичке воље и није у складу са декларативним изјашњавањем за политички плурализам.

Очигледан пример за ово је Ресник где су српски радикали однели убедљиву победу над странкама владајуће коалиције, а истовремено та месна заједница има највише комуналних проблема. Ресничко насеље Љубиша Јеленковић са око 500 кућа муку мучи са легализацијом, а на прсте се могу избројати они којима је то пошло за руком. Успели су једино они који су блиски садашњој власти или на начин који треба да буде сакривен од јавности.

Поред овог, ту је стовариште огревног материјала "Искра" које годинама угљеном прашином у самом центру трује грађане, затим нерешавање проблема клизишта, па ромског насеља које је запустено и људи живе у веома нехигијенским условима. Месна заједница у Реснику, некад центар окупљања младих са биоскопом, шах-клубом, и седиштем КУД "Младост" сада је запустена и углавном је постала стециште за уживаоце дроге и секташка окупљања.

Слично је и у Месној заједници Авала град, где канализација у Јелезовачкој улици просто гуши грађане и шири заразу, пијаца је на неприкладном месту, језеро Паригуз запустено, као и целокупна путна мрежа. Овим месним заједницама раме уз раме је и Кнежевац. Овде је бесправна градња довела до хаотичног стања, нема никаквог тржног центра па је снабдевање лоше. Често је критично и снабдевање водом и струјом. У много бољој ситуацији нису

ни друге месне заједнице, нарочито Кијево, Миљаковачки извори, и делови Кошутњака и Лабудовог брда.

Можете ли, са позиције председника Општинског одбора навести нешто из локалног програма на чему ће се Српска радикална странка посебно ангажовати кад дође на власт у Раковици ?

Општинска управа мораће бити прави сервис грађана и сви ће бити једнако третирани без обзира на политичку, националну или верску припадност и социјални статус. Свакодневно ћемо решавати запуштене комуналне проблеме за развој малих и средњих предузећа и поспешивањем њихово оснивање, како би смањили незапосленост и нашу општину подигли са дна и отргли од заосталости, а помагаћемо и сваки други вид приватне иницијативе која је у складу са законом. Посебну пажњу посветићемо младим Раковичанима како би им помогли да радом и стваралаштвом изразе сопствене вредности и афирмишу своју личност.

ИЗВОР "ЗЕЛЕЊАК" ТРАЖИ ЗАШТИТУ

У подножју Сунчаног брега, на крају Улице Патријарха Димитрија с леве стране испод фирме "Беорол" налази се извор којем су мештани и они који су око њега радили дали име "Зелењак". По казивању Живка Буљбашића који је пре двадесетак година са породицом, међу првима, постао становник Сунчаног брега у Месној заједници Митар Бакић, овај извор уредила је војска 1956. године приликом градње мостића преко улице Патријарха Димитрија и тунела. Буљубашић нам је показао и петокраку ЈНА с леве доње стране мостића где је поред петокраке урезана и година његове градње. Те, давне 1956. године, каже Живан Буљубашић, војска је на извору направила два мала резервоара са браном и две цеви из којих излази чиста изворска вода. Скоро нико од мештана не зна тачно одакле ова вода долази до свог изворишта.

Нажалост, прошло је тачно педесет година од првобитног уређења, извора "Зелењак", те је зуб времена учинио своје. Зидови резервоара почели су да пуцају па вода некад цури и мимо цеви које излазе из резервоара. Имајући у виду да је овај извор непосредно поред улице, често се у близини може видети разбацано смеће које изазива загушење одвода воде. Томе доприноси и то што су цеви из којих излази вода постављене веома ниско, па је извориште некада поплављено и загушено.

Треба нагласити да неки од овдашњих становника у околини извора "Зелењак" воде рачуна и брину о њему да се не запусте и не загуши па чисте муљ и односе смеће око њега, а волели би и да санитарни органи чешће контролишу исправност изворске воде.

Међутим, то ипак није довољно. По њиховом мишљењу, а у то смо се и сами уверили, потребна је далеко већа помоћ, да би се извор потпуно санирао и заштитио од ерозије и загађења. Они сматрају да би Општина Раковица, у

време када се свакодневно прича и пише о екологији, конкретним мерама тебала да покаже колико води рачуна о заштити животне средине, тим пре што је овде реч о веома скромним финансијским средствима, а корист за све била би велика.

Кад је реч о конкретним мерама које би требало предузети да би се извор “Зелењак” потпуно санирао и заштитио од ерозије и пропадања, овдашњи бољи познаваоци дешавања у вези овог извора, смтрају да би резервоари извора требало да буду већи, да се изгради нови зид из којег излазе цеви, а које би требало подићи више него што су сада како би вода лакше отицала и да се уради сливник за отицање воде у поток испод моста. Много би значило, настављају наши саговорници, ако би се урадила прилазна стаза од улице према извору и поставила заштитна ограда око њега што би учинило да ово постане право излетиште за мештане у околини извора “Зелењак”.

МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА КОШУТЊАК НЕМА ПОШТУ

Месна заједница Кошутњак има око десет хиљада становника а у насељу нема поште нити било којег шалтера за регулисање послова овакве природе који су, иначе наминодни за сваког грађанина без обзира где живи. Цвијетин Ђукановић, председник Месног одбора Српске радикалне странке Кошутњак, рекао нам је да у разговору са грађанима ове месне заједнице њихово незаобилазно питање је “кад ће Кошутњак добити пошту?”. То што у овој месној заједници нема ниједног поштанског шалтера с правом изазива негодовање грађана, нарочито приликом плаћања комуналних услуга и других обавеза, а нарочито кад стижу пензије преко текућих рачуна Поштанске штедионице.

У свим таквим случајевима грађани морају да иду у удаљеније поште да би регулисали своје послове, а зна се да су тада гужве и редови велики без обзира где да оду.

МИЉАКОВАЧКИ ИЗВОРИ

Некада најлепши део и понос општине Раковица, Месна заједница Миљаковачки изври, већ дуже време делује суморно и запуштено. Просторије месне заједнице издате су приватницима у закуп, изузев једне која је запуштена и о којој нико не води рачуна, те је тешко и замислити на који начин би ова месна заједница могла бити у служби грађана.

Зоран Граовац, одборник Српске радикалне странке у Скупштини општине Раковца рекао нам је да у насељу раде само две мале приватне продавнице са веома слабом понудом, па му се грађани жале да због снабдевања животним намирницама морају свакодневно да иду на Канарево брдо, Бањицу или Видиковац, иако у насељу постоји тржни центар који је ороноу, запуштен и зврји празан и нема изгледа да та неко среди и покуша да реши проблем снабдевања Месне заједнице Мљаковачки извори.

Грађани ове месне заједнице, наставља даље Граовац, веома су незадовољни што нико не води рачуна о спортским

теренима и дечјим игралиштима, те све делује суморно и запуштено. У сличној ситуацији је и Миљаковачка шума где практично нема ниједног сређеног шеталишта. Он каже да су грађани увидели колико је немаран однос локалне власти према овом насељу и да јој на следећим изборима сигурно неће указати поверење.

НА ЛАБУДОВОМ БРДУ СКЛАДИШТЕ ЗАПАЉИВИХ МАТЕРИЈА

Колико је мир и безбедност грађана угрожена а да они са тим уопште нису упознати, види се из дописа који нам је у име грађана Лабудовог брда послала Драга Нешовић, одборник Српске радикалне странке у Скупштини општине Раковица.

Наиме, како у допису наводи госпођа Нешовић, у ноћи између 20. и 21. априла 2006. године нешто после пола ноћи на платоу блока зграда у Улици Сердар Јанка Вукотића (зелени солитери), уснуле станаре узнемирила је и преплашила јака експлозија праћена испрекиданим детонацијама, а одмах након тога место експлозије захватио је велики пожар. Просторија у којој се то десило налази се испод платоа између стамбених зграда са основном наменом као пословни простор. Некад су овде биле неке друге продавнице али је од пре неколико година овај пословни простор издат фирми “БГ-ФАРМ” која га је претворила у складиште пластичних буради у којима се чувају лако запаљиве материје. Простор је обезбеђен само жичаном оградом и практично доступан сваком пролазнику.

Станаре овог блока зграда али и шире, јер је у близини и школа “14.октобар”, узнемиравала је чињеница да се практично пред њиховим очима дозвољава складиштење материја које у сваком моменту представљају потенцијалну опасност, те су они маја 2005. године петицијом Општини Раковица и општинској инспекцији за екологију тражили да се у овом пословном простору забрани свака прозводња ове врсте и да се складиште оваквих материја или сличних који су штетни по здравље људи забрани и укине. Петицију је потписало неколико стотина грађана из Улице Сердар Јанка Вукотића од броја 18-32. Драга Нешовић је рекла да поводом петиције нико од општинске власти у Раковици није реаговао и, на жалост, дошло је до нежељних последица. На срећу свих, нико није страдао, а већи пожар спречен је захваљујући брзој интервенцији ватрогасних екипа. Ипак, последице пожара ни дан-данас нису отклоњене. Станари у непосредној близини још увек осећају паљевину и јаке мирисе хемикалија.

Надамо се да ће ово бити последњи у низу, немаран однос, овакве врсте према сигурности грађана, али и опомена да су здравље и живот људи немерљиви у односу на било који профит без обзира ко у томе суделује.

**СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА
ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА**

СРПСКИ РАДИКАЛИ РАКОВИЦЕ У ПОСЕТИ СВЕТИЊАМА



Српски радикали Раковице са пажњом и поштовањем слушају излагање монахиње у једном фрушкогорском манастиру

Српски радикали Раковице познати су по слози и преданом раду увек кад треба обавити било који страначки задатак, али су исто тако увек спремни за заједничко дружење и зналачко опредељење како ће и на који начин то дружење протећи. То се показало и 14. јуна ове године кад је Општински одбор Српске радикалне странке Раковица за своје чланове и присталице организовао посету фрушкогорским манастирима. Сви који су суделовали у овом својеврсном ходочашћу, увидели су да дружење са српским радикалима представља својеврстан доживљај у коме је овог пута у једном дану који је од јутра до вечери био испуњен садржајима било прилике да се споји лепо и корисно.

Врелина јунског сунца није представљала никакву сметњу посетиоцима да у току једног дана аутобусом са краћим или дужим задржавањем обиђу пет фрушкогорских манастира који сваки за себе јесте светиња, али и споменик историје и културе српског народа и Српске православне цркве.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА Општински одбор РАКОВИЦА

МИШКА КРАЊЦА 7, ДОМ КУЛТУРЕ РАКОВИЦА

Радно време:

**СВАКИ РАДНИ ДАН
17 – 20 часова
Телефон
3594 792**

правни савет

Стално радно тело Општинског одбора Српске радикалне странке Раковица, сваког 1. и 3. уторка у месецу, за све грађане Раковице даје бесплатне правне савете. Састанци се могу заказати сваким радним даном од 17-20 часова.

Афоризам

*Наши велики непријатељи, код нас имају безброј својих мали пријатеља
(из књиге афоризама В. Ковачевића)*

Основач и издавач:

Проф. Др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник:

Елена Божић Талијан

Заменик главног и одговорног уредника:

Марина Томан

Помоћник главног и одговорног уредника:

Момир Марковић

Издање за Раковицу

Уредник издања:

Тешо Поповић

За штампу припремила:

Вера Вукосављевић

Компјутерска обрада:

Зоран Милошевић

Тираж: 10.000 ком.